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17: %/
18: Q=G = C= (T1-T2)
19: Q=g * ¢ % (t2-t1)
20: eq: Q =0 % A % dT
21: dT = ((T1-t2)-(T2-t1))/loge((T1-t2)/(T2-t1))
22: reset t2 # 50 [25,80] by eq
23:
24 input G,C,g,c,U,A T1,¢t1
25 output t1,t2,T1,T2,dT,Q
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16: x/

17: global G=G,g=g,c=c,C=C

18: macro HX

19: P = (to-ti)/(Ti-ti)

20: R = g*e/(GxC) 3 R = (Ti-To)/(to-ti)
21: U%A2S/ (g%c)=loge ((2-P%(1+R-S))/ (2-P5(1+4R+S)))
22: S = sqrt(1+R"2)

23: Q = g¥c*(to-ti)

24: dT= Q/ (U=4)

25: end HX

26:
27: HXlicall HX(U=U1,A=A1,Ti=T1,To=T2,ti=t2,to=t3,..
28: Q=Q1,dT=dT1,P=P1,R=R1,S=81)
29: HX2:call HX(U=U2,A=A2,Ti=T2,To=T3,tiz=tl,to=t2,..
30: G=Q2,dT=dT2,P=P2,R=R2,8=52)
31:

32 input g,c,G.C,U1,A1,U2,A2,t1,T1
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1: /3 SAMRBBORYN =/

2: /s w2

3: tomcvmeen (] )mmmmeens *

4: | | G2 |

g: 1t3 vV ot4 v

7: IR=Z1 | IMz2 | lﬂi{ |

8: <-~1A1,U1 [<-~1A2,02 |<~~]1A3,U3 l<-’tﬁ4*3
9: T8 | I T3 | T2 !

10: trecona . toemena + EEEE R *

11: Atl 1t5 1t6

12: I 61 v v

13: Rt

14: %/

15: var Q(3).0(3),A(3),G(3),P(4),R(4),Cg(3)
18: var a(3),u(3),2(3),T(8).t(8).DT(3),dt (3)
17:

18: sacro HEX /s MUK XBRBOT >0 8/
19: Pz(to-ti)/(Ti-ti)

20: R=csg/(C3G) i R=(Ti-To)/(to-ti)

21: UzA/ (g3c)=loge ((1-P)/(1-P%R))/(R-1)
22: Qs3gtcs(to-ti) ; Q=zUsAasdT

23: end HEX

24: /8 B 1 7°Ve-%-8 %/

25 HX1A:call HEX(U=u(1),A=8(1),Ti=T(5),To=T(8),
26: ti=t(1),to=t(2),Q2q(1),dT=dt (1),
27: P=P(1).R=R(1),C* Cg(3), c'Cl

28: G=G(3),g3G(1) )

200 /3 B 1 MR8 ¢/

30: HX1B:q(2)3Cg(3)#G(3)=(T(4)-T(5))

31: Q{2)=G(1)%lamd 3 q(2)=u(2)*a(2)2dt(2)
32: dt(2)s(T(4)-T(8))/

33: loge ((T(4)=¢(2))/(T(5)- t(2)))

34: /2 M ] k-3-8 s/

35: HX1C:call HEX(U=u(3),A=a(3),Ti=T(3),To=T(4),..

38: ti=t(2),t02t(3),Q2q(3),dT=dt(3),..
37: P=P(2),R=R(2),C=Cg(3),c=2Cg (1),

38: G=G(3),82G(1)

39: /r M 1 W x/

40: Q(1)=suuf(a) 5 Q(1)sU(1)8A(1)2DT(1)

41 eql :A(1)=zsum(a)

42+ DT(L)=((T(3) -t (3))-(T(B) -t (1)))/ ..

43: loge ((T(3)-t(3))/(T(6)-t(1)))

44: /3 MT 2 s/

45: HX2 :call HEX(U=U(2),AsA(2),Ti=T(2),To=xT(3),..
46: tizt(4),to=t(5),Q2Q(2),dT=DT(2),
47: P=P(3),R=R(3).,C3Cg(3),c3Cg(2),

48: G=G(3),g3G(2)

49: /3 M 3 s/

50: HX3 :call HEX(U=U(3),A2A(3),TisT(1),To=T(2),..

51: tizt(3),to=t(68),0%Q(3).dT=DT(3),..
52: PzP(4),R=R(4),C=Cg(3),c=Cg (1),
53: G=G(3),82G(1)

5§= reset a(3) # 20 [ 0, 40] by eql

55:

56 input G,A,U(2:3),u,Cs,Cl, anmd,T(1),t(1:2.4)
§7: output Q,q,T.t,a

l: /3 3 AMXTB/EF -2 57 F2+ 3/

2: G = (3000, 3000, 5500 )

3 A 3 40, 40, 30 )

4: w o= (120, 250, 100 )

5: Cg = ( 0.40, 0.52, 0.45 )

6: U(2:3) = ( 100, 100 )

7: Cl = 0.65

8: Jewd = 85

8: T(l)= 500

100 t(1:2.4)s ( 80, 150, 250) ; >GO

11 G = ( 3000, 3500, 5500 ) : >GO

12: G = ( 3000, 4000, 5500 ) : >GO
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1) 4.332885E+005 2) 1.545820E+005 3) 3.161681E+005
3
1) 1.365000E+005 2) 2.550000E+005 3) 41786.524813

o

T
1) 500 2) 372.255295 3) 309.806017
4) 292.922573 5) 189.89227 8) 134.740755
t = —_——
1) 80 . 2) 150 3) 184.822104
4) 250 5) 349.07818 8) 448.295559

1) 24.240488

2) 12.633593 3) 3.12416
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0< P<min(1, 1/R)
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1: /2 MEBHBIYMT-2OREL 2/
2:
3: /% T1il G,C T2i16G,C T3i 1 G.C
4: v v v
5: $omm e + trmmmm— + D et +
6: to | Al | t1 | A2 | t2 | A3 [ t3
7: N R Tl Y Ry e f-==>
8: g,c | u | I (| | U
9: oo * temmmm- * R +
10: l I |
11: v v v
12: Tlo T20 T3o
13: %/
14: GLOBAL U=U, g=g, c=c, G=G, C=C
15: wmacro HX /% Bii X ME 5/
16: P = (t2-t1)/(T1-t1)
17: R = gxe/(G2C) : R = (T1-T2)/(t2-t1)
18: exp(UsA% (R=1)/(g%*c)) = (1-P)/(1-P#R)
19: end HX
20:
21: call HX(t1=t0,t2=t1,T1=T1i{,T2=Tlo,P=P1,R=R1,A=4A1)
22: call HX(tl1=t1,t2=t2,T1=T2i,T2=T20,P=P2,R=R2,A=A2)
23: call HX(t1=t2,t2=t3,T1=T3i,T2=T30,P=P3,R=R3,A=A3)

25: F = A1l +« A2 + A3

26 COND = IF(0.0<P1 & P1<0.333)

273 FIND (P2 #0.3[0.0,0.333],P3 #0.370.0,0.3331) ..
28: minimize F under COND

30: input G,C,g,c,U,t0,t3,T1i,T2i,T31i
31: output t0,t1,t2,t3,Tlo.T20,T30
32: output F,A1,A2,A3,P1,P2,P3

[ #HHEER

t0 = 20

tl = 29.278889
t2 = 43.293165
t3 = 60

Tlo = 32.163333
T20 = 37.957171
T30 = 49.879496
F = 156.470497
Al = 34.744654
A2 = 54.080227
A3 = 67.645616
Pl = 0.231972
P2 = 0.276301
P3 = 0.294618

D FRD—FME DI & EITTREFIRIRENRTE
‘?y PZ) P3 0)¥)]F\:} ﬁaaik—@TﬁﬁV\]@(&i%‘%‘ 7?_ %L
X,
5. ZHGETTHMES
3oL DOk E F—Bac i TRRT S Z
Ly, EEMNa v NS, R~ DBIRSE

bt e EOF S S BIEIR OER Ay ERES
’Cﬂfﬁ g ;h’CL

P 47 3 T RARRB O >

L—— |
o) ———AN -~ - n(
o(2)—= Aot 51— A 2@
to(3) =—X )~ 1(3) —-- E t3(3)
z—L—O zliz z|=1

Mo L 5 R FfAC3 ) FTeiihs 21
COERFEAHQ, )L ATKEMRL ARSI 3
 ABGCRB AT S, RREOBRSRNE
Cw, REMOHAERFRTHSEOFTERAER
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THRPHIND.

dti _ 3
— Wi =
dz 21, j=i

ST, ARREDIBDEAELEED b O %
fmex, fmin & LT&&T(RE%%W%{K?%

UishyL(ti—t5) (4-18)

T= (t“tmin)/(tmax—tmira (4“‘19)
ha@1)RNI AL TRETS &
d T/dz=AT (4-20)
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T=8Srz)S'T, (4-22)

F4—8 PELTOR
/2 BWBFETEHRIBEORIT =/

t0(1) ~--->} i=--=> t1(1)

R
t0(2) ---->| [----> t1(2)
fommmm e | w3(<0)

t0(3) <----} [<-=-- 1t1(3)
10: 3/

11 wvar A(3,3),EV(3),G(3),G1(3),5t(3,3),5i(3,3)
122 var t0(3),t1(3),t(3),T0(3),TI(3),T(3)

O G0~ O U B L RO
oD

14: pacro EVECT /% 135 ‘4" OBEABENZ b N %/
153 sum(A(2.3)%x) = lambda*x(2,3)

163 x(1) =1

17¢ end EVECT

19: /% BZEH|ITH A OE R =/
20: A(1,1) = ~sum(A(1,2.3))

21: A(1,2) = Ul2%h12=L/wl 5 A(1,3) = U13%h13%L/wl
22: A(2,1) = U12%h12%L/w2 ; A(2,3) = U23%h23%L/w2
23: A(2,2) = -sum(A(2.1.3))

24: A(3,1) = U13xh133L/w3 3 A(3,2) = U23%h23%L/w3
253 A(3,3) = -sum(A(3,1.2))

26

27: /% A OB EH W CEV LB A ATINAS DB %/
28: b=-(A(1,1) + 4(2,2) + A(3,3))

29: c=A(1,1)%A(2,2)+A(2,2)%A(3,3)+A(3,3)%A(1,1).
30: “A(1,2)%A(2,1)-A(2,3)5A(3,2)-A(3,1)%A(1,3)
31: EV(1) = (-b + sqrt(b"2-4uc))/2

32: EV(2) = (-b - sart(b"2-4xc))/2

33 EV(3) = 0

34: call EVECT (A=A , lambda=zEV(1) , x=St(1) )
35: call EVECT (A=A , lambda=EV(2) , x=St(2) )
36: St(3) =1 /xSt ikt S OBBIFH x/

37:

38: /% 'S o#ITH ST oEHE &/

39: sum(Si*St(1)) = (1, 0, 0}

40: sum(Si*St(2)) = (0, 1, 0)

41: sum(Si%St(3)) = (0, 0, 1)

42+

43: /x BRGBEER =/

44: tmax = max(max(t0(1),10(2)),t1(3))

45 tmin = min{min(t0(1),t0(2)),t1(3))

46 TO = (t0-tmin)/(tmax-tmin)

47:

48: /% at z=1 =/

49: EQ:sum(Si%T!) = Glesum(SixTOQ)

50: Gl = exp( EV )

51: Tl = (tl-tmin)/(tmax-tmin)

52: RESET L #10 {C,50] BY EQ(3)

53:

54: /% at z=z =/

55: sum(Si=T) = Grsum(SixTO)

56 G = exp{ EVxz )

57: T = (t-tmin)/(tmax-tmin)

58: :

59: input wl,w2,w3 /v N BB (keal/h/°C)

%/
60: input h12,h13,h23 /x R @ #H [w2/n] w0/
61: input U12,U013,023 /% LA PR ¥ [(keal/h/m2°CL %/
62: input t10(1:3),t1(3) /% AL1i@&K [°Cl %/
63: input =z /r ERuHE [ -] x/
64: output L,tO0,t1,z,t

1 /¥ BWURZBBOT — %7 %20 5/
2: wl = 8000 : w2 = 6000 : w3 = -10000
3t h12 =1 5 h13 = 1 5 h23 =1
4t Y12 = 300 5 U13 = 250 : U23 = 200
5: t0(1:3) = 60 , 100 , 120
6: t1(3) = 180
[ HHEGR 1
L= 26.280615
t0 =
1) 60 2) 100 3) 120
tl = :
1) 118.877655 2) 121.500794 3) 180Q
s e 0.2
t e

1) 75.269427 2} 96.925369 3) 130.370763
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L. Ft, AOFHRIL0THY Jwix0 DL X
L1 OOEEENO THEND, BIXEEES
HAZ 2k &b,

P bicis xAkmEo @ % EQUATRAN-M
TENY ALK —8THABH. 20~25THT
FFIADEE L ERL, 28~364TH T2ROEEH
SEAOHRE LCEAEBEEVEEDLL, BHE~7
FARRDTND. B, FEAEECET HEHR
~zpar (1, 1, 1) 275 BEz b
75 St (1S DEBFITHED (FTLFIN AR
ZhhTWwb) ZteiEsE. EQLi~aAdhic
OFH -2 R e ->Tz=1THOTHET1
L To(TO0) ORfFE% 3L >EE LDTEE
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5247 H T t0 (3)HHEEMC/ D LS La hilk
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% ks, 55~5TFT HAMEE D z x4 % t DfH
DHETH 5.

XC, GHEOLtRE2HT— 8T FA b EE
PEERAE 4 — I LI, zDERE LT —
ARETF 4B LD ZGitko z HEORE
St ReD o EnTE(BE—1), F2HHAED
2=0.2 SEL CR/NMEX LD Z Ebhnbd.

feds, Lub 2T t0(3) %k D
WAL DB LEEIRRETRS.
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:12 ;3 REMBER_ERART R ORH *
B %
wic, 74 vEFHRRGEREOSERRBE B L REGhem :
- 5: var t1(2), to(2), d(2), w(2), cp(2), g(2),..
WROLEMEY L ) BT A, AEOCEH S L 8: k(). P2l a0l v la@r
7: au(2), k(2), h , , ro , r
e BASIC &= & 5 7 e T RE EQUATRAN—M g: /‘Qﬁg:(ll)‘/ (1)%abs (ti(1) (1))
- : =y scp sabs(ti -to
A ) B D EITEMLIC.) 100 /¢ REGBER 3/
“CﬁZFL THED (Ejjié i o 11 dt = (abs(ti(1)-to(2))-abs(to(1)-ti(2)))/..
: - 12: loge (abs (ti(1 ) to(2))/abs(to(1)-ti(2)))
<f{5I%H 4.8 : rﬂmﬂ:ﬁzﬁé‘;&;ﬁwxﬁ%w }T /% uuman 250 %/
= i ¢ RACTO
} wEFED; }LQT%ﬁ:'@‘, 15: Rexd*g/ (au%3.8) ; Pr=zcp2au*3.6/k
momrams, 0 L gl T,
b 53 : b ¥ X l‘ -
i ’ 18: ih = 1.8087¢Re~0.33871d"
19: vhen Re<= 210 e
B OTT FAR R go: = (38-25.171/1d%0.345)#(Re-2100) ..
e puts 1 /7900+25,171/1d4°0.345
" fﬂﬁigﬁ&(}ﬁ 22: vhen 2100<Re & Re<=10000.
: ! Bk X, ok %.‘; ) H;Cg§;0.82676/53 3854 when 10000<Re
. = - : en
L, ﬁﬁ!m@E3016 m'#i(_L FEA VT 7 7 %g ”c?l'lgﬁuT?O?F{(ﬁ dﬁgﬁ(%.:és(l),v=v(1).u=u(l)...
13 &“ﬂ“é 27: Retkeilg.PNIZr)(l).§p=c:(1])1.(t1:;a(l)...
— . . 28: puzmu(l),k=k(1),h=hi,jh=} N ..
M L P
I : a = 3. % -
Bt &t 31: h(1) = hi * d(1) / dio
I - 32: 1d(1) = L / d(1)
SR AR RE 3 EREREERERL LG o
: ca zde,g8*g s WEYW yUZY ’ ..
.. . 35: Re=Re (2),Pr=Pr(2),cpz2cp(2).,228(2),..
ik ~vEY Y 38: musnu(2) kek(2) heh(2) dhaih(2),
eAn mo omsOun oomen 4| HL L ST T
. H a = . ~dlo
wHE m 0. 0427 ~0 dio | 32’ d7d<z; (dfz)/*gzg)xo 2)/dio
ADEE C 25 7 ti R
11 /+ BEGRKRE 2/
HEO®E C 50 40 to 42: U = 1/(1/h(2) +r(2) +r (1) #dio/d (1) +1/h (1))
HE kg/h 4000 3220 w 43: /* FTEGCGRE R 3/
EHARM m2h'C/keal  0.0002 0.0002  r IR N SLRALY
K kg/m3 880 870 ro ig , N;!ﬁ;;{?ﬁfg‘ :/Lreq = Areq/{(3.14159%dio)
o H % £ 3
H#h  keal/kgC 0.425 0.44 cp 48:  Aact = 3.141592dlotLxNact
HEpE c. p. 0.5 0.411 mu 49: /2 3T8T4VIrhE- %/
B{ZME keal/mhC 0.135 0.126 k| 39 DF = Aect/hrec
52: input ti,to,r.d,v,ro,mu,k,cp,dio,L,DF

T 53: output Q,U,Lreq,Areq,Aact,Ncal,Nact
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DA B> T Re HOBEIC &LV BAR2Z 81 % T (003 3l )
g;tcz);m:, WHEN & fV TSI LT 5. 13, flez D.0427
ju=1.8967(Re)*-***/(L/d)*-*** Re=2100 om0
=(38—25. 171/(L/d)°-*%)(Re—2100)/7900 3 : gﬁg?gozsn
%410 FQUATRANM & BASIC eou® WD LT
\ EQUATRAN-M BASIC heal = 5.83040,
wtt MEE@%< B FMEET
77T MER | REXTOTREE | TRHSTETR +25.171/(L/d)***  2100<Re=10000
MEOLER —HOROEED | 749 ) ZLEED = (Re)"*7%/53.3654  10000<Re .
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Hi & TR 7 B EBR TR EQUATRAN-M & BASIC D7 w7 7 3
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